

这位的哥真把“好人做到底”了

凌晨遇少女跳桥紧急劝阻,女孩摔下桥后贴身保护等救援 将其护送至医院垫付费用后悄然离开

记者 张崑

昨日凌晨2时许,合肥长江路桥,一名年仅18岁的女孩从桥上纵身跳下。事发前,一出租车司机好心相劝多时,但未能将女孩劝下。待女孩跳桥后,该司机立即拨打120,并将女孩搂在怀中,抵御寒风。

寒风夜花季少女纵身跳桥

昨日凌晨,合肥街头寒风刺骨。在长江路桥上,一名花季少女翻过大桥护栏,抽抽搭搭地哭泣。此时,一辆出租车刚好行驶至此,司机发现了桥上的女孩。出租车打了右转方向灯,

并缓缓停下。一名中年男子迅速从车上下来。“小姑娘,你在做什么,赶快下来。家是哪里的,我免费送你回家,别做傻事。”的哥大声喊叫着。

桥上的女孩似乎听到了的哥的喊

话,偷偷往下瞄了两眼,但未做任何回应。桥下,的哥不停地摆手示意并进行劝阻。两人凝视了不到1分钟,女孩还是纵身从桥上跳了下去,摔在了冰冷的柏油马路上,半天没动静。

好心的哥贴身守护等待急救

见女孩跳下,的哥也被吓到了。怕女孩被过往车辆撞上,的哥迅速跑过去,在女孩附近指挥过往车辆,并拨打了120急救电话。

过了几分钟,女孩渐渐苏醒过来,还喊“疼”。听到呻吟声后,的哥立即安慰女孩,让其不要紧张。天寒地冻,女孩衣着单薄,冻得瑟瑟发抖。这一切,全被好心的的哥看在眼里,他不假思索地将女孩搂在怀中,为她抵御寒风。

据悉,女孩叫娜娜(化名),今年18岁,外地人,全家都在合肥打工,自己在一家服装厂工作。对于为何跳桥,女孩只字未提。最后,娜娜将哥哥和服装厂经理的联系方式告诉了的哥。

护送就医后垫付费用悄然离开

很快,120急救车赶到,娜娜被抬上救护车。的哥仍放心不下,开着出租车跟随娜娜一同来到医院。到达医院后,的哥一一打电话通知了娜娜的亲属和

公司领导,并为其先垫付了医疗费用。经检查,娜娜并无大碍。此时,已是凌晨4时许,娜娜的亲属和公司领导也匆匆赶到了医院。见到病床上的妹妹,哥

哥心疼地不停嘘寒问暖,待兄妹俩聊了一会儿后,娜娜才想起救命恩人,并让哥哥前去答谢。此时,的哥已不见踪影,停在急诊室外的出租车也已离开。

小区保安冒充交警大队长“骗财骗色”

将制服改为警服,通过聊天工具结识异性网友

星报讯(记者 丁林 范竹标 文/图) 保安男子冒充交警大队长,还通过QQ聊天工具结识异性并“骗财骗色”。近日,省城瑶海分局责任区刑警三队,成功破获一起“骗财骗色”案件。

女子网上结识“交警大队长”

今年初秋,家住淮南的方女士在家中上网。一个名叫“鱼儿”的网友,发来好友请求。方女士随即加其为好友。聊天中,方女士得知对方姓王,今年50岁,是省城的“交警大队长”。能与警察并且还是“领导”的男网友相识并聊天,方女士很是激动。

为了让方女士更加信任自己,王某将身穿警服的照片,通过手机彩信发送给方女士。几天后,双方都觉得关系应更“近”一步。王某见时机已到,便约方女士来合肥见面。未经慎重思考,方女士便答应了王某见面的要求。见面当晚,两人即住在了一起。

据悉,方女士与前夫育有一对儿女。但女儿至今工作未定,儿子上警校一事也遇到阻力。得知方女士有难处,王某表示此事能帮忙“搞定”,但要“花点钱”。方女士回忆,包括汇款和当面付现金,其一共交付给王某14000余元。

保安服“摇身一变”成警服

今年11月15日,着急子女工作和上学的事,方女士又从淮南赶至合肥,准备向王某打听“进展”。谁知,王某的手机打不通了。沉浸在“蜜罐”中的方女士猛然惊醒:自己被骗了。报案后,警方根据方女士描述的王某长相及身份证号码,



王某在现场指认改装后的“警服”

于12月15日在瑶海板桥附近将王某抓住。被抓时,王某仍穿着“警服”。被抓后,王某对自己的诈骗事实供认不讳,并坦白自己并非交警大队长。

据王某交代,其原为小区保安,“警服”是用保安制服“改装”的,“警号是假的,网上都查不到”。目前,因涉嫌诈骗,王某已被刑拘。

不给回扣接不到工程? 企业“给回扣塞好处费”揽活 涉嫌行贿罪昨日受审

星报讯(鲁岩 张讯 记者 刘欢) 为承接新建小区高层建筑平板太阳能热水器工程,安徽荣生太阳能科技有限公司(以下简称“荣生公司”)法人戚某、业务员杜某,承诺给开发商的工程具体负责人奚某每台太阳能400元回扣,并四次送给奚某共35万元好处费。昨日,荣生公司及其法人戚某、业务员杜某,涉嫌以单位对非国家工作人员行贿,在合肥市庐阳区法院受审。此案未当庭宣判。

2006年年底,荣生公司欲承接合肥鸿昌置业有限公司(以下简称“鸿昌公司”)开发的碧水源小区高层建筑平板太阳能热水器采购、安装工程。戚某、杜某与该工程具体负责人、鸿昌公司工程部经理奚某(另案起诉)洽谈,经多次商谈,荣生公司答应给奚某每台400元回扣,奚某同意帮荣生公司取得该工程。2008年11月6日,在奚某的帮助下,荣生公司未经招投标程序,与鸿昌公司签订高层建筑平板太阳能热水器代购、安装合同。除了给回扣,荣生公司通过戚、杜分四次送给奚某合计35万元好处费。

检方指控认为,荣生公司为谋取不正当利益,给予工作人员好处费,被告人戚某系直接负责的主管人员,被告人杜某系其他直接责任人员,犯罪事实清楚,应当以单位对非国家工作人员行贿罪追究其刑事责任。

对于指控,两被告人及被告单位的诉讼代表均无异议。但戚某却在法庭上说:“如果不给奚某回扣,不能接到这个项目。”最后,戚某希望法庭对其从轻处理,“通过这件事情,我知道了过去没有在意的事情,触犯了法律。”

团结新村男子葬身火海,警方调查 或因欠巨额赌债自杀

星报讯(记者 鲁龙飞) 12月25日上午9时许,合肥市长江路小东门旁团结新村小区9号楼3楼一户居民家发生大火,邻居几番施救不成,消防破门而入后发现了男主人童某的尸体(本报曾报道)。昨日下午,记者从警方获悉,该男子或因欠下巨额赌债而一时想不开,选择自杀。

记者昨日下午从合肥警方得知,从目前掌握的证据来看,已能够排除童某被他杀的可能性。“据附近的邻居介绍,死者生前痴迷赌博,可能欠下了巨额赌债,被逼无奈,一时想不开,就打开了家中的液化气罐的阀门点火自杀。”据悉,辖区的消防、公安等部门已经展开全面调查,关于事情的进展,本报将继续予以关注。



2012 迎新春有奖征集春联 活动揭晓

主办: 文达集团 徐悲鸿教育基金会 承办: 文达书画院 李鸿章研究会

一等奖1名:

燕剪春风, 焕彩文章描远景;
龙腾盛世, 创新科技达巅峰。

作者: 周广征(铜陵市)

二等奖2名:

文达人才无俗子
紫蓬山水有奇观

作者: 李朝晖(合肥市)

名士不文过
英雄是达人

作者: 林茵(合肥市)

三等奖3名:

五彩耀文光, 学子百科勤下载
三春达化境, 云龙万里喜腾飞

作者: 孟广祥(北京市)

诵千古文章, 似对清风明月
看万方大业, 恰如旭日朝霞

作者: 吴迪(合肥市)

科教兴国 尊重人才政从正起
文达教育开发智力财自才来

作者: 杨承建(合肥市)

激动人心的事业从文达开始!

优秀奖20名:

王艳梅(巢湖市) 吴子敏(合肥市) 徐传灏(合肥市) 吴志跃(合肥市) 任家潮(安徽无为县) 钱传俊(合肥市) 王光中(肥东县) 陶泽柳(合肥市) 邱向峰(合肥市) 于明胜(合肥市) 吴煦初(合肥市) 王监(巢湖市) 杨治新(合肥市) 陈自如(安徽枞阳县) 张丽梅(合肥市) 董汝河(河北张家口市) 金长军(合肥市) 段玉杰(合肥市) 任家潮(安徽无为县) 潘一之(江西宜春市)

奖品领取:

获奖作者凭有效证件, 即日起至元月6日之前到合肥市黄山路373号文达教育咨询中心(合肥学院旁)领取奖品, 逾期视为自动放弃。